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„Vizes” séták  ©  22. rész   
                

Dég  
 

 A Festetics kastélypark tavai 
 

Az M7-es autópályáról könnyen megközelíthető a Fejér megyei Dég községben    
található vizes gyöngyszem, hazánk legnagyobb angolkertjének tórendszere. 

 

 
 

 
 

A 300 hektáros parkban az 1,8 km hosszú tórendszert három patak táplálja. 
 Két árapasztó csatorna és egy vízszintszabályozó műtárgy biztosítja  

az egybefolyó tavak 48 484 m2-es vízfelületét.  
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Sétánkat a parkban a kastély bejáratánál kezdjük. 
  

Az épületet Festetics Antal császári és királyi kamarás  –  Pollack Mihály tervei alapján –  emeltette            
1813 és 1820 között.  

A kastély egyik szárnyában  szabadkőművesek tartották szertartásaikat. 
 
 
 
 

 
 
                          A kastélytól keletre folyik be a tavakba az egyik tápláló folyócska, 

az Etelkai Bozót-patak. 
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A kastéllyal szemközt, a Park-tó kis szigetén létesült a Hollandi-ház 1891-ben. A földszinten tehenek 
laktak, az emeleten volt a tüdőbeteg grófné betegszobája.  

A tehenek ammóniaillatától és a friss tejtől várták gyógyulását. 
  



www.vizinform.hu                                  www.facebook.com/vizinform.hu 
Kiss Miklós                             

 

             © Minden jog fenntartva: vizinform.hu                                                                                                         
 

 

 
 
 

 
 

Ide  korábban nem vezetett híd,  
evezve vagy dróttal húzott csónakon lehetett megközelíteni. 
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13 különböző színű, formájú, – igényesen felújított –  hídon sétálhatunk 
a tavak, csatornák között. 
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A kert egy távoli részén, egy kis szigeten emelt dombon 
 temetkezett a Festetics család. 
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Közel a sírdombhoz található az Alsó Szerpentin-tóba befolyó Bogárdi-víz nevű patak. 
 
 
 

 
 
 

Az angolpark délkeleti oldalában egy kerítéssel elzárt területen találtuk a                               
Fejérvíz Zrt. ivóvízkútjait. 
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Magas vízállás estén itt folyik ki a feleslegessé vált víz a tavakból. 
 

 
 

Sétánkat ebben a gyönyörű parkban a felújításra váró  
Festetics kastély homlokzata előtt fejeztük be. 

 
 
 
 


